

Неделя ударного труда

В третьем мартеновском цехе завершилась неделя ударного труда, посвященная 40-летию этого трудового коллектива. Мартеновцы ознаменовали эту неделю высокой производительностью труда, сотнями тонн стали, выданной дополнительно к заданию.

В гостях у коллектива за это время побывали магнитогорская поэтесса Римма Дышаленкова, хоровая капелла, художник Федор Ракин, лекцию «Магнитка в 2000 году» прочла инженер Гипромеза Л. Н. Воробьева. Завершилась неделя ударного труда в прошлую пятницу. В красном уголке цеха чествовали перовиков производств, победителей соревнования ударной вахты.

Ж. ЛЕОНИДОВА.

Выступили успешно

В Новороссийске проходил всесоюзный шахматный фестиваль, посвященный 46-й годовщине со дня разгрома фашистских захватчиков на Малой земле. Участники из 72 городов страны съехались на фестиваль.

Шахматную команду нашего города представляли шахматисты ДСО «Труд» комбината Владислав и Сергей Андреевы, Ирина Капустина. Игра проходила по швейцарской системе в одиннадцать туров. По словам тренера ребят Л. Н. Плисконоса, турнир был очень сложным, играть в основном пришлось с кандидатами в мастера и мастерами спорта. Требовалась большая собранность и выдержка. Наши шахматисты заняли четвертое место. Это можно считать успешным, учитывая к тому же, что от победителей соревнований — киевлян они отстали лишь на два очка.

М. ЛАСКИНА.

На лесных трассах

В Каштакском бору, в районе Челябинского металлургического завода, прошли областные соревнования по спортивному ориентированию на удлинённых трассах. Дистанция была спланирована в два круга.

Первый круг — 10,7 километра с одиннадцатью контрольными пунктами наша Н. Кальянова закончила второй. Не уступила она соперницам и во втором круге, где надо было пробежать 9 километров и отыскать 7 контрольных пунктов. На финише Наталья показала второй результат. Мужчины соревновались на дистанции 29 километров с 27 контрольными пунктами. Р. Галаянов и В. Антонов так же выступили успешно и вошли в десятку сильнейших ориентировщиков области.

Ю. ПЕРМЯКОВ,
инструктор ДСО «Труд».



ДОБРЫЕ ДРУЗЬЯ „ОРБИТЫ“

Однажды в клуб пришла незнакомая женщина.

— Здравствуйте, ребята, давайте знакомиться, меня зовут Панна Федоровна, теперь я буду воспитателем в вашем клубе...

Не сразу все в новой работе пришлось Панне Федоровне Пермяковой по душе. Удручала теснота клуба, недостаточно было игр, да и в клуб ходили в основном одни и те же ребята. Как привлечь подростков в клуб, большинство которых после школы слоняются по улицам без дела, как расширить помещение клуба, обновить оборудование? Все эти вопросы тревожили Панну Федоровну. По характеру человек деятельный, она, немного оглядевшись, взялась за дело.

Скоро в клуб стало приходить все больше ребят. Как могла, Панна Федоровна старалась занять каждого. А так как она мастерица на все руки, то организовала кружки мягкой игрушки, рисования, под ее руководством ребята делали различные поделки, сочиняли сказки, готовили концерты к праздникам. И все же с большим количеством ребят, разных по возрасту, интересам, характерам, ей одной справиться было не под силу. Пермякова обратилась в партийную организацию микрорайона. Здесь ей с готовностью пришли на помощь: направили в клуб людей, прошедших большую жизненную школу, умеющих найти подход к ребятам.

Вот уже пятнадцать лет в «Орбите» работают добрые

друзья ребят, настоящие энтузиасты М. Г. Ахмерова, которая ведет кружок «Умелые руки», Н. В. Пудалов — организатор большой и серьезной краеведческой работы в клубе, Л. С. Кривенко — общественный инспектор по работе с «трудными», подростками. Помогают воспитателю в работе с детьми и ветеран Магнитки Ф. М. Зубарев, участник Великой Отечественной войны А. И. Николаев, секретарь партийной организации микрорайона В. И. Артамонов. Часто навещают сюда бывшие воспитанники клуба, а теперь взрослые уважаемые люди: горновой доменного цеха Р. Файзаханов, работающий на комбинате А. Иванов, С. Буданов и многие другие.

Может быть, кому-то покажется странным, что рассказ о детском клубе я начала с рассказа о взрослых. Но это не случайно. Не так уж много у нас пока людей, которые в свободное от работы время идут к подросткам, чтобы помочь им с пользой провести свое свободное время, привить к чему-то интерес, помочь найти свою дорогу в жизни.

Уже несколько лет как помещение клуба значительно расширено. В этом тоже заслуга наставников ребят. Интересное и красочное оформление сделано руками самих ребят. Гордость клуба — музей боевой славы. Здесь собраны документы, вещи, фотографии участников Великой Отечественной войны, которых отыскали следопыты клуба. В многочисленных альбомах также

отражена большая и содержательная работа ребят «Орбиты»: это походы, праздники, встречи с интересными людьми. А вот фотографии. Они рассказывают о том, что ребята из группы следопытов вместе со своим руководителем Николаем Васильевичем Пудаловым побывали нынешним летом в Ленинграде, посетили места, связанные с героической историей этого города. Четырнадцать подростков стоит на учете у общественного инспектора Леонида Селиверстовича Кривенко. Но о каждом из своих подопечных он знает почти все. Не очень-то простое это дело — вести работу с «труд-

ными» ребятами. Но зато ни с чем не сравнима радость, когда видишь, что те, с которыми пришлось немало «повозиться», стали хорошими людьми. Сергей П. в клуб приходил часто, но был как-то недружелюбно настроен к своим сверстникам, часто учинял драки, грубил старшим. Долго искал Леонид Селиверстович «ключик» к мальчишке, пытался его чем-то заинтересовать, но все было безуспешно. К увлечениям он быстро остывал, по-прежнему плохо учился в школе. Однажды Леонид Селиверстович увидел, с каким азартом Сергей гоняет во дворе самодельной клюшкой шайбу. На следующий же день Кривенко привел его к тренеру юноше-

ской хоккейной команды «Металлург» А. В. Спиваку. Увлечение хоккеем у Сергея оказалось серьезным. И хотя Леонид Селиверстович и сейчас, бывает, навещает к Сергею домой или в секцию, но в общем-то он уверен: парень на правильном пути.

В клубе «Орбита» каждый из ребят находит себе дело по душе. Здесь работает много кружков, проводится немало интересных мероприятий. Немалая заслуга в этом старших товарищей ребят, которые находят свое признание в работе с детьми.

Ж. ИЛЛАРИОНОВА.



КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ТЕЛЕФОНУ

По автоматической информационной станции в настоящее время можно получить консультацию по правовым вопросам, набрав соответствующий номер телефона:

- 58-31 — Если ребенку не исполнился год...
- 58-35 — Особенности определения непрерывного трудового стажа демобилизованным из Вооруженных Сил СССР.
- 58-39 — Исчисление продолжительности отпуска для несовершеннолетних.
- 58-45 — Как учитывать заработок при определении размера пенсии.
- 58-52 — В каких случаях увольнения трудовой стаж прерывается независимо от срока поступления на новую работу.
- 58-59 — Порядок рассмотрения трудовых споров.

И. о. начальника юридического отдела
Б. В. БАЖЕНОВ.



Комитет ДОСААФ ММК производит набор на курсы мотоциклистов и водителей автомобиля категории «В». Обращаться по адресу: улица Уральская, 32. Телефон 2-40-89.

На подготовительных курсах Магнитогорского горно-металлургического

института готовят абитуриентов для технических вузов по предметам: математика, физика, химия, русский язык и литература. Для лиц, окончивших учебное заведение в 1979 году, организуются девятимесячные подготовительные курсы с октября по июнь. Для учащихся десятых классов — пятимесячные курсы с октября по февраль.

Прием заявлений на подготовительные курсы начинается 12 сентября (с 9 до 19 часов).

Обращаться по адресу: пр. Ленина, 38 (новый корпус), комната 285.

Зам. редактора
В. В. ХАРЛАНОВ.

Коллектив цеха водоснабжения выражает соболезнование машинисту насосных установок Андреевой Валентине Антоновне по поводу смерти ее мужа.

Коллектив управления трамвая скорбит по поводу смерти бывшего работника управления трамвая БУТОРИНА Алексея Ильича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив цеха технологической диспетчеризации комбината выражает соболезнование работнице цеха Исмаевой Халиме Асатовне по поводу смерти ее мужа ИСМЕЕВА Исмагила Исмаевича.

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98; 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС: